



“我们都爱章鱼保罗！”西班牙在半决赛中击败德国后，来自伊比利亚半岛的记者在混合区里兴奋地嚷嚷开了。这只神奇的章鱼再次证明了自己的“法力无边”，本届世界杯6次预测全部命中。



西班牙全队膜拜“预测帝”

拉莫斯：章鱼万岁！

西班牙的胜利，谢天，谢地，谢人，还要谢章鱼。“章鱼保罗说对了！”西班牙《马卡报》在第一时间打出了这样的标题，文中则说：“这只叫做保罗的德国籍章鱼已经成为了西班牙国家队的护身符。它预测西班牙在半决赛中战胜德国，而这已然成真。”这家报纸用半是调侃半是认真的口吻表示：“剩下的问题只有一个，它会再次言中西班牙与荷兰的决赛结果吗？”

事实上，保罗的大名不仅已经在媒体和球迷中广为流传，就连球员们都不敢忽视它的威力。“你听说过那只会预测的章鱼的故事吗？它言中了这场比赛的结果。”混合区里，一名好事的西班牙记者拉住了西班牙后防大将拉莫斯，俨然一副要把拉莫斯转化成“拜章鱼教”教徒的样子。不想拉莫斯大笑：“我当然知道它，我的队友们也都知道。感谢它看好我们，章鱼万岁！”他开了个玩笑，随即又解释说：“我不是很迷信，但我还是希望那只会预测的章鱼能在决赛中继续看好我们——因为大家都觉得这给我们带来了好运气，而运气是获得成功的关键。”



拉莫斯：谢了，保罗！（设计台词）

谁是季军？谁捧金杯？等着保罗给我们答案吧

南非世界杯，最神奇的预测专家不是贝利，而是一只叫保罗的章鱼。本届世界杯，保罗预测德国队6场比赛，结果全中，准确率达到100%。昨日，德国奥博豪森水族馆的工作人员透露，保罗将在星期五预测季军争夺战，之后再预测决赛的结果。

保罗预测比赛的方式很简单，水族馆工作人员给两个玻璃箱贴上对阵双方的国旗，将保罗爱吃的食物放入玻璃箱中作为诱饵，然后保罗选择哪个玻璃箱，就意味着哪支球队会获胜。2008年欧洲杯，保罗预测6场比赛，只错了一场。本届世界杯，保罗6次预测全部猜中。德国淘汰阿根廷后，不少阿根廷球迷扬言要把保罗煮了吃，而德国被西班牙击败无缘决赛后，也有德国球迷将保罗视为德国输球的罪魁祸首。

不管保罗是不是真的有预知未来的能力，现在的确已经有很多人开始迷信保罗。2008年欧洲杯和本届世界杯，保罗历来都是只预测德国队的比赛，有生物学家指出，德国国旗是黑、红、黄，这是章鱼最喜欢的食物的颜色，所以德国队才会屡受保罗青睐。西班牙、荷兰，无论谁赢得胜利，都是历史上第一次获得世界杯冠军，这也将是保罗首次对没有德国队参加的比赛进行预测，这位“预测帝”最终会站在哪支球队一边呢？

有多少魔咒屡次重来？有多少魔咒等待解开？

德国终未躲过“马拉多纳魔咒”

连续5届世界杯，谁淘汰阿根廷，下一轮必然出局

看到德国出局，阿根廷人的嘴角也许会有一丝笑，那道“马拉多纳魔咒”再次灵验了。自从1994年老马哭别世界杯后，一个奇异的定律便开始肆虐，成为马拉多纳留给“阿根廷的敌人”的最后咒语：至今连续5届世界杯上，凡是淘汰阿根廷的球队，下一轮必然出局！这也许只是巧合，但一下就巧合了16年。

1994年，罗马尼亚成为“马拉多纳魔咒”的第一个牺牲品，他们在1/8决赛干掉了

失去老马的阿根廷，紧接着就被瑞典人挡在四强之外；1998年，荷兰靠博格坎普灵光一现淘汰阿根廷，但下一轮他们就点球负于巴西；2002年，瑞典在小组赛末轮1：1逼平阿根廷并将后者淘汰，但一出线他们就被塞内加尔打倒；2006年，德国在点球淘汰阿根廷后，接着就被意大利挡在决赛门外；而今年，德国人送马拉多纳回家，但最终也没能躲过已横行了16年的魔咒……

还没有球队首战输球后最终捧杯 西班牙挑战未解魔咒

翻过了一直无缘世界杯决赛的屈辱一页后，西班牙队瞄准了80年来尚无人能及的高度——成为首支输掉首战但最终仍能捧杯的球队。

之前18届世界杯上，还从未有过输掉首战的球队能够最终捧杯的，1982年的西德、1990年的阿根廷、1994年的意大利等三支队伍都是在“开门红”后杀入决赛，但结果无一例外，最终都屈居亚军。现在，小组赛首战0：1输给瑞士的西班牙队有机会打破这个未

解的魔咒。荷兰队如果最终捧杯，他们不仅可以摘掉“无冕之王”的帽子，还可以成为巴西队（1970年）后又一支自预选赛阶段起以全胜战绩夺冠的球队。

“橙衣军团”荷兰队时隔32年重返世界杯决赛，主教练范马尔韦克心情大好，他批准球员放假两天，并取消了7日和8日的训练。范马尔韦克希望自己的球员可以精力充沛地迎接最后的决战。 晚报世界杯前方报道组

第三只眼

勒夫看好“斗牛士”夺冠

未来两三年，他们依然是最好的球队

在昨晨结束的半决赛中输给西班牙后，德国队主帅勒夫认为西班牙能够在决赛中战胜荷兰队，夺得冠军。

勒夫说：“西班牙队在场上拥有强大的统治力以及不容置疑的攻击力，我确信他们能凭借这些优势赢下任何比赛。他们已经展示了足以击败任何对手的实力。在过去的两三年中，他们的表现证明了他们是最好的、最团结的球队。未来两三年，他们依然是最好的球队。”

世界杯推荐看球方式

CMMB手持电视畅享视听新体验

你是球迷吗？无论你有什么原因，都没有理由错过南非世界杯的精彩赛事。只要通过带有CMMB手持电视功能的导航仪、MP4或者MP5，就能随时随地收看世界杯，为你支持的球队呐喊助威！你还在等什么？手持电视终端在全省各大电子卖场均有销售。

CMMB手机电视只需6元尽享世界杯 谁将会淘汰对手，打入南非世界杯的决

赛，我们拭目以待。您不用一直守在电视或电脑旁，通过CMMB手机电视欣赏世界杯，只需6元包月。看的不仅是足球，也是一种时尚。CMMB手机电视在河南移动各营业厅及省内各大手机卖场均有销售。

详情请咨询中广传播客服热线 400-600-5577 河南本地热线 0371-65982008 或登录网站 www.cbccn

阿信、郁可唯、魏晨，咪咕群星演唱会抢票中

详情咨询 10086 或移动营业厅

